荣获第 20 届中国电影华表奖最佳女演员奖

在《我爱你!》这部聚焦老龄化题材的影片中, 惠英红饰演的李慧如与倪大红饰演的空巢老人常 为戒,上演了一段令人动容的"黄昏恋",让观众深 切感受到生命的绚烂与美好。倪大红毫不吝惜对惠 英红演技的称赞,直言"她很牛"。而业内人士则评 价惠英红"精准捕捉到了老年爱情的羞涩与悸动"。 细腻演绎出了感情转折,这种自然流露"最难得" 获奖后的惠英红在接受采访时难掩激动,一度哽 咽:"真的太激动了,感觉还像在梦境里。这个奖对 我意义非凡,在我还能全身心投入电影创作时拿到 华表奖,实在是太开心了。

惠英红 1960 年 2 月出生干中国香港, 祖籍山 东。在8个兄弟姐妹中,惠英红排行第5。她祖辈本 是山东的大户人家,因家道中落,父亲带着妻儿迁 居至中国香港,却不幸遭人算计,家里的钱财被人 骗走。又因台风将一家人临时居住的木屋吹塌,惠 家迁往湾仔,母亲带着年仅3岁的她靠卖口香糖来 赚钱,这样的生活一直持续了10年。13岁时,惠英 红开始在夜总会当舞者,并在4年的时间内成为领 舞,还学习了如何耍弄刀枪剑戟。

1977年,惠英红被著名功夫片导演张彻发现, 年仅17岁的她出演了个人首部电影《射雕英雄 传》,在片中饰演穆念慈一角。凭借自身的武打功 底,她顺利确立了自己"武打女星"的发展路线,此 后,随着香港电影"黄金时代"的开启,初入影坛的 她获得与邵氏电影公司旗下导演合作的宝贵机会, 迅速在动作片领域站稳脚跟。

如今,惠英红的演艺成就备受认可,众多奖项 加身。回顾其近50年的演艺生涯,最具分量的当 数三座香港电影金像奖最佳女主角奖杯——1982 年第 1 届、2010 年第 29 届、2017 年第 36 届,这

4月27日, 第20届中国电影 华表奖在青岛揭晓, 香港演员惠英 红凭借电影《我爱你!》获优秀女演员奖,成 为第一位获此奖项的中国香港女演员。在 颁奖现场,惠英红说:"我们中国演员是硬 骨头,不怕任何困难。我今年65岁,我不会 退缩,因为电影是我的生命。"



三座奖杯横跨35年,见证了她演艺生涯的3个重 要阶段.

谈及这些曾经的高光时刻,惠英红坦言,每一 座奖杯都有不同的意义。1982年,她凭借刘家良执 导的《长辈》加冕首届"影后",但当年只有22岁的 她还理解不了奖项的意义:"那时家里很穷,觉得奖

杯没那么重要,吃饱饭才重要。奖杯拿回家随手一 塞,都不知道放哪里了。"然而,她的事业并非一帆 风顺,随着香港武打片的衰落,加之转型困难、合约 受限等因素,她一度面临无戏可拍的窘境,还饱受 重度抑郁折磨, 历经近10年努力才走出困境, 又用 10年时光重回事业巅峰。

正因如此,2010年凭借电影《心魔》时隔 28年 再度斩获金像奖最佳女主角时,她在领奖台上激动 落泪。她在获奖感言中感谢所有给予自己帮助与信 任的人:"我曾一度想要放弃生命,因为看不到未来 的方向,但现在我充满信心,我深知自己属于电影, 属于表演艺术。"《心魔》之后,惠英红的事业蒸蒸日 上,在凭借《幸运是我》在金像奖三度"加冕"后,她 表示:"因为走得顺坦了,石头少了,看的笑脸也多 了,自然就没有那么多心痛的感觉在里面,但我依 旧非常感恩。

如今,65岁的惠英红依然保持着高产的工作 状态,谈到对表演的要求,她说就是要对得起自己, 也对得起观众,"无论角色大小,我都会用我自己的 心,去揣摩、去演好"。对于奖项与赞誉,惠英红始终 保持着演员最朴素、最真挚的渴望:"我需要鼓励, 奖杯当然是最大的力量! 我绝对想要。因为我真的 很努力,可是不可能每次都一定能得到,所以我要 调整好自己的心态:成功拿到,感恩;拿不到,我继

此次荣获华表奖后,在媒体采访区,她向青年 导演发出诚挚邀约:"不论投资规模大小,都欢迎来 找我合作拍戏。如今中国电影行业科技进步、人才 辈出、题材丰富,我坚信未来会越来越好。

摘编自 1905 电影网, 中新网, 新华网, 环球时 报等

"因为(洛杉矶)奥运会项目设 置发生变化,除了增设一块混合团 体金牌外,又恢复了男女双打项目, 所以在训练计划,包括教练员的带 训,都要考虑这些因素。多哈世乒赛 是新周期第一个大赛, 也是今年我 们最重要的参赛计划, 希望能打响 第一战

4月23日,在中国乒乓球 协会第十届会员代表大会第二次会 议上,王励勤当选新任主席。王励勤 表示,自己的首要职责是带领队伍做 好备战训练。谈到当选主席的心情, 王励勤表示自己"既激动又忐忑"。他 说:"这确实是一份沉甸甸的责任,感 谢国家的培养,感谢全体乒乓人的信 任,让我从一名乒乓球运动员,转型 成为体育的管理者,我会继承老一辈 的光荣传统, 在乒乓球发展的过程 中,作出应有的贡献。"

"到现在也不能说是完全恢复, 唯有尽可能维持,不让伤势加重。就 像我之前说得,还是去习惯疼痛,作 为球员能够踢球、能踢比赛还是最 开心的 就算后期伤病还会反复 我 认为一切也是值得的。

-在经历了169天的等待后, 伤愈的武磊终于回到了绿茵场。在 上海海港客场挑战云南玉昆的比赛 中,他替补登场,奉献复出后的首个 助攻,帮助球队客场3:2战胜对手。 而对武磊来说,无论过往如何辉煌, 如今他的内心只有一个目标,那就是 珍惜未来尚能征战绿茵场的日子。

## 菊园新区嘉宜社区: 三条路径 激发党群服务新活力

嘉定区菊园新区嘉官社区诵讨党建赋能、治 理释能、服务增能三条路径,推动党群服务阵地 实现功能升级,打造出具有示范效应的"家门口 服务新模式。

### 党建强基

社区以"小红船党员工作室""廉洁书屋"为 支点,构建理论学习矩阵,每月开展党员志愿服 务日活动,凝聚起 200 余人的"红色力量"。通过 整合新迎园餐饮、海油加油站等共建单位资源, 打诰书记工作室, 议事空间等 8 大功能区, 实现 党建与文化服务、社区治理的有机融合。同时,创 新推出支部联学、实践交流等机制,累计开展联 建活动 30 余次,将党群阵地转化为思想引领的 红色堡垒。

#### 治理创新

社区建立"四位一体"协商机制,成功将乱晾 晒区域改造为多功能公共空间,解决楼顶鸽棚等 12 个治理难题。首创"法律顾问驻点+警民联 调"模式,化解邻里纠纷40余起。培育"星福共享 家"自治品牌,组建9支志愿服务队,带动300余 名居民从"旁观者"转变为治理主力。通过楼组长 与妇联力量推进的 "美丽阳台" 项目, 使 98% 的楼道实 现环境美化与邻里 关系双提升

### 服务提质 社区打造"自

治惠楼组"特色工 程, 党员带头将

23 处乱涂墙面转化为山水彩绘,建成"美丽 楼道议事会客厅"。创新"星福空间"项目,通过党建网格与治理网格"双网融合",形成"议 - 实践 - 反馈"闭环机制。 "美丽楼组"评选 活动促使电动车规范停放率提升至 95%,建 成 15 个特色主题楼道, 打造出独具特色的 '熟人社区" 生态

社区党支部书记表示,未来将通过数字化赋 能、项目化运作,推动党群服务向"精准滴灌"升 级,切实提升居民幸福指数。目前,社区年均开展 特色活动 120 余场次,服务覆盖率达 90%,真正 实现"小阵地释放大效能"。

# 银龄风采映初心 党建联建助振兴

近日,奉贤区头桥街道陆家桥 村党总支与奉贤区养老服务发展 中心(老年大学)联合开展了党建 联建活动,双方通过资源共享、优 垫互补, 积极探索基层党建新路 径, 为乡村振兴与老年教育事业注 入全新活力。

活动开场,主持人依次介绍了到场领导和嘉 宾,头桥街道党工委委员、武装部部长秦学宝,奉 贤区养老服务发展中心(老年大学)主任范玉英、 副书记季引春、副主任叶纪刚、党支部委员陈辰, 以及陆家桥村第一书记徐斌、党总支书记朱龙兵 共同出席此次活动。头桥街道党工委委员秦学宝 在致辞中着重强调"党建引领"在基层工作中的 核心地位,同时呼吁双方以此次联建为契机,深 化合作、服务群众,携手推动社区发展。

党建联建协议签署仪式成为整场活动的高 潮。奉贤区老年大学主任范玉英与陆家桥村党总 支书记朱龙兵现场签署合作协议,这标志着双方

现象普遍,"高空飞线

会、业委会、物业三方协同合作,成功将

个核心机制,即居委、物业、业委会联合

组建充电桩加装攻坚小组, 由社区书记担任组

长。三方明确职责、紧密配合,及时处理加装过程

中的各类问题,为充电桩建设工作的顺利开展提

邮编:200041

象"转变为"智慧充电"的有序场景。

正式建立长期协作关系。该协议既 是庄严承诺,更是行动指南。未来, 双方将在党建活动、志愿服务、文化 惠民等领域开展深度合作,致力于 为村民和老年学员搭建更广阔的学 习、交流与服务平台。 活动尾声,奉贤区老年大学的

场精彩的文艺表演,充分展现出 学员们带来了: 新时代老年人的精神风貌。舞蹈《万疆》舞姿优美, 京剧《打虎上山》韵味十足,魔术《奇异变换》神奇莫 测,军歌联唱《打靶归来》激昂振奋,一个个节目赢 得现场观众的阵阵掌声。台上表演精彩纷呈,台下 互动热情高涨,热烈而温馨的现场氛围,生动诠 释了老有所乐、老有所为的活力风采

此次党建联建活动在欢声笑语中圆满结束。 活动不仅增进了双方的友谊,还明确了未来合作 方向。后续,头桥街道陆家桥村与奉贤区老年大 学将持续以党建为引领,深化合作,共同谱写乡 村振兴与老年教育发展的温暖篇章。

## 党建"红引擎",驱动恒苑社区跑出安全"加速度"

为提升社区安全水平,奉贤区金汇镇恒苑社 区党支部充分发挥战斗堡垒和党员先锋模范作 用,以党建"红引擎"驱动社区安全工作加速前 行,开展了一系列扎实有效的安全活动。

近日,恒苑社区党支部组织开展全民国家 安全教育系列活动。活动现场,预备党员通过 主题宣讲、播放宣讲视频和警示教育片等形 式.深入讲解国家安全的重要性,让居民深刻 认识到国家安全与个人息息相关,切实将安全 意识厚植干心。

与此同时,党员们深入沿街商铺开展"安全 服务进商户"行动。他们不仅现场演示燃气自检 方法、详细讲解应急处置流程,还开展禁毒宣讲, 通过剖析毒品危害,进一步强化商户的禁毒意 识。此外,社区党支部联合物业开展"以演筑防, 以练备战"消防演练活动。演练过程中,党员们率 先垂范,带领大家严格按照流程操作,从发现火 情到灭火,每个环节都紧张有序,有效提升了物 业人员的消防安全意识与应急救护能力,为社区 筑牢安全防线

针对楼道与地下空间堆物这一社区治理顽 疾,社区党支部启动堆物治理专项攻坚机制。依 托网格化管理优势,组织党员网格员定期巡查,精准掌握堆物情况,并第一时间反馈给物业督促 清理。同时,积极向居民宣传在公共区域堆物的 危害性,引导居民共同维护社区环境。

下阶段,恒苑社区党支部将继续秉持"安全 、预防为主"的原则,以党建为引领,持续加 强社区安全管理,全力为居民创造更加安全、和 谐、美好的生活环境。

#### 奉贤区四团镇天鹏社区 文广苑小区是典型的老旧社 区,无产权车位,在新能源汽 车充电方面困难重重:"有电 带来安全隐患,而且充电桩建 设审批流程繁琐、耗时漫长。 为化解这些难题,社区探索推 "一三四"工作法,借助居委

"飞线乱

四团镇天鹏社区"一三四"工作法破解老旧社区充电困局 不影响供电;业委会依据《居民公 约》等规定,综合评议申请人并形

成决议,维护建设公平公正。

四"步极简流程,让充电设 施建设更加高效。申请阶段实行 -表通办",精简材料仅需3项, 大幅提高办理效率;决策环节,公 示期优化至5个工作日,开通意 见反馈专线,保障居民知情权与

参与权,施工时建立标准化流程,涵盖"施工监督 - 设备建档 - 接入管理",实现全程可追溯、管理有条理;运维方面推出"2小时快速响应"机制, 组建志愿巡查队伍,保障充电设施稳定运行、问 题及时解决。

社区治理是一项长期工程。未来,四团镇天 鹏社区将秉持多方协同、长效治理理念,持续优 化"一三四"工作机制,稳步推进智慧社区建设。 致力于为居民打造更安全、更便捷、可持续的社 区充申服务环境。

"方联动审批,居委会主导核实业主身份 信息, 排查讳规搭建, 物业公司凭借专业能力, 评估 小区电路承载与设备兼容性,保证充电设施安全且

供坚实保障。

总机:021-22899999 转各部